



К памятной дате – 76-ой годовщине снятия блокады Ленинграда руководитель Павловского межрайонного следственного отдела провел с воспитанниками детского дома урок мужества



Руководитель Павловского МСО следственного управления СК России по Нижегородской области А.Н. Шошин провел для воспитанников ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, "Таремский детский дом" урок мужества, приуроченный к памятной исторической дате – 76-ой годовщине окончательного снятия фашисткой блокады героического города Ленинграда.

В приветственном слове офицер СК рассказал школьникам, как почти 900 дней в невыносимых условиях холода, голода, боли и страданий ленинградцы старались выжить и не дать умереть родному городу. Мужеством и самоотверженностью, волей и верой в Победу они героически выстояли и доказали врагу, что сломить народ в борьбе за независимость Отечества, невозможно.

Воспитанники детского дома посмотрели фильм «Несломленный Ленинград» о жизни блокадного Ленинграда, о лишениях и потерях героев-ленинградцев, отстоявших свой город.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В завершение встречи говорили об обязанности современного поколения быть патриотичными, честными, образованными. Великая Отечественная война явилась суровым испытанием для всего советского народа, а его подвиг останется навсегда в наших сердцах.

31 Января 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1434967>